
 

IZVJEŠTAJ O ANKETIRANJU STUDENATA  

LJETNJI SEMESTAR 2024/2025 
 

Studenti Univerziteta Adriatik, Fakulteta za biznis i turizam Budva, u ljetnjem semestru 

akademske 2024/2025 koji je započeo rad 13.01.2025 godine ispunjavali su tri različita upitnika, 

prema uputstvima Agencije za kontrolu i obezbjeđenje kvaliteta visokog obrazovanja 

(AKOKVO):   

• Kvalitet nastave (nastavnici i saradnici u nastavi),   

• Način ocjenjivanja na završnom ispitu,   

• Opšte aspekte studijskog procesa,   

Ovaj Izvještaj analizira rezultate anketa sprovedenih među studentima Fakulteta za biznis i turizam 

Budva s ciljem prikupljanja njihovih stavova i mišljenja o ključnim aspektima studijskog procesa. 

Anketa se fokusirala na tri glavne oblasti: nastavu i nastavno osoblje, način ocjenjivanja, opšte 

aspekte studijskog procesa.  

S obzirom na značaj povratnih informacija od strane studenata, ove ankete imaju za cilj 

identificirati snage i slabosti trenutnog obrazovnog sistema, te pružaju smjernice za njegovo 

unapređenje. 

Rezultati ankete omogućiće nam bolje razumijevanje iskustava studenata, njihovih očekivanja i 

potreba, te će poslužiti kao osnova za razvoj strategija koje će poboljšati kvalitet nastave, sistem 

ocjenjivanja i opšte uslove studiranja.  

U ovom izvještaju predstavljamo ključne nalaze, analizu prikupljenih podataka i preporuke za 

buduće akcije. 

Opis postojećeg stanja 

Pri izradi ankete učestvovali su studenti osnovnih i master studija, anketa je realizovana online 

putem Google form platforme. 

 

 

 



Diskusija – razmatranje i ocjena stanja 

1. Anketa 1 – Kvalitet nastave (nastava i nastavnici) 

Anketa br. 1 je na osnovnim studijama popunilo je 26 studenata I godine, 14 studenata II godine, 

na III godini na anketu je popunilo 12 studenata. Na specijalističkim studijama, anketu je popunilo 

ukupno 9 studenata, a na magistarskim 2 studenta. Kao prilog ovog Izvještaja, dostavljeni su 

rezultati anketiranja u Excel formi. 

2. Anketa 2 – Način ocjenjivanja na završnom ispitu  

Anketa br. 2 – Način ocjenjivanja na završnom ispitu,  je na osnovnim studijama popunilo je 26 

studenata I godine, 14 studenata II godine, na III godini na anketu je popunilo 12 studenata. Na 

specijalističkim studijama, anketu je popunilo ukupno 9 studenata, a na magistarskim 2 studenta. 

Kao prilog ovog Izvještaja, dostavljeni su rezultati anketiranja u Excel formi. 

3. Anketa 3 -Opšti aspekti studijskog programa 

Anketu br. 3 popunilo je ukupno 63 studenta, od čega na osnovnim studijama 52 studenta, na 

specijalsitičkim studijama 9 studenata i na magistarskim 2 studenta. Kao prilog ovog Izvještaja, 

dostavljeni su rezultati anketiranja u Excel formi.  

Ankete su uspješno realizovane u skladu sa svim opštim pravilima sprovođenja ankete i realizacije 

iste.  

Studenti starijih godina studija često pokazuju nisku motivaciju za učestvovanje u anketama. 

Nerijetko se dešava da anketu ne popune ili odgovore bez dubljeg razmatranja pitanja. Posebno 

treba imati u vidu da je na trećoj godini najmanji broj upisanih studenata. 

Uprkos izazovu relativno niskog odziva studenata koji su učestvovali u anketirnanju, možemo reći 

da je evidentat pozitivan stav studenata. Predmetni profesori i saradnici u nastavi su uglavnom 

ocijenjeni visokim ocjenama, što ukazuje na njihovu posvećenost predavanjima, vježbama i radu 

sa studentima, uprkos svim izazovima sa kojima se susreću. 

Odbor za kvalitet preporučuje Vijeću da se iznađu metode da se poveća broj anketiranih studenata, 

pa u vezi sa gore iznijetim, predlaže Vijeću da na sjednici razmotri ovaj Izvještaj i donese 

odgovarajuće preporuke, koje će uputiiti Upravnom odboru Fakulteta. 

 

U Budvi, 11.06.2025. godine 


